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Ata da Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de Nova Nazare-MT, da Sessão Legislativa da

Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 02 de juúo de 2014, às l9:00 horas,

tindo por 1ocal o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença dos

- Ve..uáores, Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice-Presidente,

Cleide Aparecida Tatto - 1o Secretária, Marcos César Scherer - 2o Secretário e os demais

Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marceio Rodrigues de Azeredo, Ademar Matias dos

Reis, Ubiraj ara Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Para'udza. Havendo número legal de

Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão e após cumprimentar todos os

presentes, passou-se Para o PEQUENO EXPEDIENTE onde o Seúor Presidente sol lcttou

a Seúora Secretária Para fazer a leitura da Mensagem do Projeto de Lei no 0i0 de 15 m

de 2014. "Que altera a Lei Municipal no 129 de 18 junho de 2014 que reestrutura o reglme

próprio da previdência social do Munícip io de Nova Nazaré e dá outras providências". Em

seguida foi colocado em discussão a urgência e não havendo manifestação foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Logo apos foi feito a leitura da Mensagem do Projeto

de Lei no Olll2014 "Que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional N§
\§

especial no valor de R$ I .770.679,93 (um milhão setecentos e setenta ml I seiscentos e

setenta e nove reais e noventa e três centavos)" Em seguida foi colocado em discussão a \N

- urgência e não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Logo após foi feito a leitura da Indicação no 01012014 de autoria dos seguintes Vereadores:

Marcos César Scherer e Lourismar Alves da Costa para "Que providencie o patrolamento e

cascalhamento da estrada que dá acesso ao Pontal II do Seúor Batista e do Senhor Celso

alo

Bernardes". Em seguida foi feito a leitura da Indicação n' Ol1l2O14 de autoria do Vereador

Lourismar Alves da Costa para "Que seja feito a coleta de lixo sobre as margens do rio das

mortes e do rio borecaia". Logo após foi feito a leitura da Ind icação no 01212014 de autoria

dos seguintes Vereadores: Lourismar Alves da Costa e Marcos César Scherer Para "Que seJa

feito o porto Para o barco ta área da Prefeitura e a construçao de um chapéu de Palha Para

lazer" . Em seguida foi feito a leitura da Indicação n" 013 12014 de autoria dos seguintes

Vereadores: Lour1 smar Alves da Costa e Marcos César Scherer para "Que providencie a

limpeza da aldeia cachoeira" Logo após foi feito a leitura da Indicação n" 014 12014 de

autoria dos seguinte Vereadores: Lounsmar Alves da Costa e Marcos César Scherer p

"oue tome as devidas providências para encascalhar os pontos mais críticos da estrada

§
\'

ldeia mareá".
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encaminhadas ao Poder Executivo. Dando continuidade solicitou a Seúora Secretária para

fazer a leitura do Requerimento n" 015/2014 de autoria dos seguintes Vereadores: Lourismar

Alves da Costa e Marcos César Scherer para "Que providencie imediatamente a limpeza do

aeroporto e colocar sinalização, porque não existe e se possível cerca-lo para que os animais

do entomo não entre". Logo após foi colocado em discussão o referido Requerimento onde

fez uso da palavra o Vereador Lourismar Alves da Costa. Em seguida foi colocado em

votaçâo e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente informa que a

._ Sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para elaboração dos Pareceres referente

ao Projeto de Lei no OlOl2Ol4 e Projeto de Lei no 01112014 onde designou os seguintes

Vereadores como relatores: Marcos César Scherer e Marcelo Rodrigues de Azeredo. Logo

após passou-se para a ORDEM DO DIA onde solicitou a Senhora Secretária para fazer a

téiturà ao Parecer n" 01612014 ao Projeto de Lei n" 0lll20l4 sendo de parecer favorável o

relator Marcos César Scherer. Em seguida foi colocado em discussão o referido Parecer e não

havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi

colocado em discussão o Projeto de lei no Olll2}14 e não havendo manifestação foi colocado

em votação nominal e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura do Parecer

n 1lili1l4 ao Projeto de Lei no O10l2Ol4 sendo de parecer favorável o relator Marcelo

Rodrigues de Azeredo. Logo após foi colocado o referido Parecer em discussão e não

havenão manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi

colocado em discussão o Projeto e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade o senhor Presidente passou-se para a PALAVRA

LME, estando inscrito os seguintes Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo,

- Lourismar Alves da Costa (absteve), Raquel Pontes Guimarães, Marcos César Scherer

(absteve), cleide Aparecida Tatto e Jovane Barbosa Alves. Logo após o Senhor Presidente

àgrud....u p..r.nçu d. todos e informa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia

tã ae;u*ró de2014, com início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que eu,

cleide Aparecida Tatto, 1'secretária, lavrei a plesente Ata, que de acordo com o Regimento

Interno, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes'
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